

Уверенно

Следуя за Великим учителем



Выпуск 1.3

Ответное действие Что делают дети, которых мы обучаем: просто слушат истории о живших давным-давно людях или понимают, что им нужно применять Божью истину в жизни?



Практический совет

На занятии о мудром и неразумном строителях (Мф 7:24-27) предложите детям принять решение исполнять Божье Слово и верить, что Бог поможет им в этом. Помогите детям понять, что мудрый человек не только слышит Божье Слово, но и слушается его, а поступать по-другому неразумно. Поговорите с ними о том, как бывает трудно слушаться и о результатах непослушания. Пусть дети расскажут, когда им трудно слушаться. Раздайте детям по камушку, чтобы они носили их в кармане в напоминание, что свой дом надо строить на камне, т.е. слушаться даже тогда, когда это трудно. Попросите детей помолиться про себя и попросить Бога помочь им исполнять Его Слово. Попросите детей каждый день носить камушек в кармане и просить, чтобы Бог помог им слушаться.

Дети способны применять библейские истины в жизни, но надо показать им практические способы применения. Не стоит думать, что они автоматически поймут, как применять Божье слово в жизни. Когда мы показываем им конкретные способы применения, мы ведем их к нашей цели – познавать, любить и слушаться Бога.



Идея инструкторов СВУ из США

Подробнее об этом говорится в занятии СВУ Обучение, призывающее к послушанию

*Всем сердцем моим ищущу Тебя, не дай мне уклониться от заповедей Твоих.
Псалом 118:10*

Вопросы направляйте по адресу:
svu@instepmasterteacher.com
Подробная информация на сайте:
www.instepmasterteacher.com

Найдите нас на ФБ:
Следуя за Великим Учителем

facebook

